                                    FISA     DE     LUCRU     VACANTA   
NR.1      1.Calculaţi:
     5p          a) 16 -3,5 =……………………….

     5p          b) 163,8 + 57 =………………………..

     5p       2.  Dacă    x:10 = 23,08   atunci  x=…………………………………..                                         

     5p       3. Dacă 2∙x= 6,4 atunci x=……………………….

     5p       4. Enumeraţi elementele mulţimii A={x(N / x - 1< 2,5}

     5p.      5. Aflaţi numărul de 3 ori mai mare decât 14,3.

      5p        6. Dacă     [image: image2.png]


     atunci  x=………………….

     5p        7. Calculați   19,3- 0,7∙6=  .............................................
    10p       8. Aflați 25% din 24,6 lei

    10p       9.  Calculati   12,8∙7+1,52:1,2=---------                 

  10p       10. Un număr este cu 14,7 mai mare decât dublul altui număr.Aflaţi numerele, ştiind că suma lor   este egală cu 186.        
  10p       11. Rezolvaţi ecuaţia        2∙(x+19,5) - 3∙4,8= x +106 - 8∙5,6
  10p       12. Să se afle trei fracţii zecimale ştiind că două câte două au media aritmetică egală cu         16,7  ;  7,05 ; 20,95.
NR.2          1.Calculaţi:
     5p          a) 13 -2,6 =……………………….

     5p          b) 158,7 + 46 =………………………..

     5p       2.  Dacă    x:10 = 52,04   atunci  x=…………………………………..                                         

     5p       3. Dacă 3∙x= 9,6 atunci x=……………………….

     5p       4. Enumeraţi elementele mulţimii A={x(N / x - 2< 1,3}

     5p.      5. Aflaţi numărul de 4 ori mai mic decât 15,2.

       5p        6. Dacă     [image: image4.png]


     atunci  x=………………….

     5p        7. Calculați   18,7- 0,6∙7=  .............................................
    10p       8. Aflați 20% din 38,5 lei

    10p       9.  Calculati   13,6∙7+1,82:1,5=---------                 
  10p       10. Un număr este cu 15,9 mai mare decât dublul altui număr.Aflaţi numerele, ştiind că suma lor   este egală cu 162.        

  10p       11. Rezolvaţi ecuaţia         2∙(x+18,3) - 4∙3,6= x +108 - 7∙4,8

  10p       12. Să se afle trei fracţii zecimale ştiind că două câte două au media aritmetică  egală 

                    cu   14,85  ;  18,25 ; 11,8.
13.  Transformati in fractii zecimale  precizand felul acestora:   
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14. Transformati in fractii ordinare:   2,(14) =            12,52 =                1,21(3)=        

15. Calculati (0,43 -0,72 : 4)·0,01 +2,5· 0,22 =

16. Calculati media aritmetica a numerelor  a = 6,84 , b=9,35 , c=7,41

17. Rezolvati ecuatia  x +9,83 =15,6 · 8   Scrieti solutia rotunjita  cu  o zecime prin adaos

18. Rezolvati   inecuatia   4,73·x +7,89 ≥14,5   scrieti  o solutie rotunjita cu o zecime prin lipsa

19. Rezolvati  ecuatia ( 0,1 + 0,2 +0,3 + 0,4+…+0,9  )·x = 9

           20 . Rezolvati:

[0,5+0,02-[image: image7.png](0,2)%]



.(6+3∙0,5)=

a) 2,45 ∙ 1,2 - 0,7963 =

b) 20,7 + 10,5 ∙ 20,7 =

c) 2,14 + 2,14 : 2 =

d) 1 + 7,5 : 0,8 =

e) 10 ∙ [0,57 + (20,03 - 7,5) : 0,1]=

f) 1,2 ∙ (7,1 + 5,9) =

g) (3,27 + 0,73) ∙ 0,31 =

h) 1,35 : 1,5 + 5,4 : 1,35 + 0,4 ∙ 0,2 ∙ (4,4 - 1,37) = 

21.Efectuaţi:

a) 5,2 ∙ (4,5 : 0,9 + 1,25) ∙ 1,4 - (2,123 + 5,873) ∙ (4.23)2 =

b) 1,35 : 1,5 + 5,4 : 1,35 + 0,4 ∙ 0,2 ∙ (4,4 - 1,37) =

c) 3,54 + 22,35 =

d) 2,35 ∙ 10 =

e) 143,33 - 28,12 =

f) 6,8 : 2 =

g) (3,2)2 =

22. Intr-un vas sunt 8,27 l de apa. Se scot din vas 3,49 l de apa. Calculati cantitatea de apa ramasa in vas. 

23. Ma gandesc la un numar, il adun cu patratul numarului 1,2. Din  rezultat scad  dublul numarului 3,4 si obtin 6,7. La ce numar m-am gandit?
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